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ODPOWIDŹ NA ZAPYTANIA

Dotyczy KONKRSU OFERT NA UDZIELANIE ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH                          w zakresie wykonywania badań histopatologicznych, cytologicznych i pośmiertnych.

Udzielający zamówienia udziela odpowiedzi na następujące zapytania:

W zakresie zadania nr 1

Ad 1.3.1. kompleksowość : 
1. Czy zostanie zachowany warunek kompleksowości przy założeniu, że badania śródoperacyjne  (CITO) dostarczane będą transportem i na koszt udzielającego zamówienie, natomiast pozostały materiał do badań transportem i na koszt przyjmującego zamówienie ?
     Odpowiedź: Nie. Udzielający zamówienia podtrzymuje zapisy SWKO.

Ad 1.5.1. Ciągłość:
2. Czy udzielający zamówienie dopuszcza wydłużenie terminu oczekiwania na wynik do 12 dni roboczych w przypadku gdy badanie wymaga zastosowania dodatkowych technik histologicznych (np. immunohistochemii, histochemii).  

     Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza wydłużenie terminu oczekiwania na wynik badań histochemicznych i immunohistochemicznych maksymalnie do 12 dni roboczych. 
     W związku z powyższym kryterium „Ciągłość” w zakresie zadania nr 1 dotyczy wszystkich badań poza badaniami histochemicznymi i immunohistochemicznymi        (poz. 5 i 6 w tabeli 1.1. w formularzu ofertowym).

W konsekwencji zmienia się zapis § 3 pkt. 6 wzoru umowy. Otrzymuje on następujące brzmienie:
„6. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się do wykonania poszczególnych Badań i przekazania ich wyników Udzielającemu Zamówienia w następujących terminach: 
a) w przypadku Badań określonych w zadaniu 1 poz. 1, 2, 4 i 7 – do … dni roboczych (termin zwykły), z zastrzeżeniem lit .c); w przypadku Badań określonych w zadaniu 1 poz. 5 i 6 – do 12 dni roboczych.
b) w przypadku Badań histopatologicznych (określonych w zadaniu 1)  na  „cito”- do 24 godzin (termin przyspieszony);
c) w przypadku Badań śródoperacyjnych (określonych w zadaniu 1) – do 1 godziny;
d) w przypadku Badań pośmiertnych (określonych w zadaniu 2) – do … dni roboczych, jednak nie wcześniej niż 12 godzin od zgonu.
 -  licząc od chwili dostarczenia/odebrania (w zależności od deklaracji dot. kryterium „kompleksowość”) materiału do Badań.”

W zakresie zadania nr 2

Ad 1.5.2. Ciągłość:
3. Czy udzielający zamówienie dopuszcza możliwość ustalenia czasu oczekiwania na wynik PROTOKOŁU WSTĘPNEGO SEKCJI w ciągu 2 dni roboczych oraz PROTOKOŁU KOŃCOWEGO zawierającego wyniki badań dodatkowych, w tym histologicznych do 30 dni licząc od dnia wykonania sekcji?
       Powyższe terminy wynikają ze standardów Polskiego Towarzystwa Patologów 
i obowiązują na terenie całego kraju, również w ramach akredytowanych jednostek wykonujących działalność patomorfologiczną.

Odpowiedź: Termin 2 lub 3 dni roboczych dotyczy protokołu wstępnego. Protokół końcowy ma być sporządzony do 30 dni licząc od dnia wykonania sekcji.



                                                                                                                    Z poważaniem, 
                                                                                                                         Dyrektor


                     Jarosław Maroszek 
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